

В этот же день, 5 февраля, свой 80-летний юбилей отметил наш уважаемый коллега — доктор философских наук, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации, заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, почётный работник высшего профессионального образования Российской Федерации, заслуженный деятель науки Республики Ингушетия и Республики Адыгея, научный руководитель Института философии и социально-политических наук Южного федерального университета Геннадий Владимирович Драч.

Родился Геннадий Владимирович в 1942 г. в г. Туапсе Краснодарского края. В 1968 г. окончил исторический факультет Ростовского государственного университета, в 1975 г. защитил кандидатскую диссертацию «Изменение представлений о космосе в связи с социальным развитием полиса» (РГУ), в 1989 г. – докторскую диссертацию «Учение о человеке в раннегреческой философии» (Тбилиси).

Преподает в Южном федеральном (Ростовском государственном) университете с 1970 г., в звании профессора — с 1991 г. С 1990 по 2009 г. заведовал кафедрой теории культуры, этики и эстетики, с 1998 по 2014 г. был деканом факультета философии и культурологии Ростовского государственного, а затем Южного федерального университета.

На протяжении своей профессиональной деятельности Геннадий Владимирович Драч опубликовал более 450 научных работ, из них 7 монографий, выступил редактором 40 учебников и учебных пособий по культурологии (из них 28-c грифами НМС по культурологии Министерства образования и науки $P\Phi$), подготовил 38 кандидатов наук и 26 докторов наук. Геннадий Драч является одним из разработчиков первых федеральных государственных стандартов по культурологии. Пред-

седатель диссертационного совета Д 212.208.11 по философским наукам, заместитель председателя Экспертного совета по философии, социологии и культурологии ВАК России (2008–2013 гг.), член Президиума ФУМО по философии, этике и религиоведению, член Научнометодического совета по культурологии Минобрнауки России, федеральный эксперт научно-технической сферы (с 2014 г.).

Член редколлегий журналов «Вестник РФО», «Личность. Культура. Общество», «Научная мысль Кавказа», «Известия вузов. Северо-Кавказский регион. Общественные науки», «Вестник Калмыцкого университета», «Наука. Искусство. Культура» (Белгород).

Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» сердечно поздравляет Геннадия Владимировича и желает новых научных открытий, благополучия, оптимизма, крепкого здоровья и долголетия!